
拍 卖 规 则
    一、青岛广运达拍卖有限公司依据《中华人民共和国拍卖法》，以“ 公开、公平、 公正、诚实信用”为原则进行本次拍卖活动。工商行政管理机关的监督电话为0532-86162119。

二、拍卖标的、拍卖时间及地点：
拍卖标的:1.全自动五分类血液分析仪（MEK-8222KHANS-H75）一台。
    拍卖时间为2016年5月19日10时30分；地点为青岛市黄岛区公共资源交易中心第二开标室。

   三、缴纳保证金

     竞买人应在2016年5月19日9时前（到账为准）将保证金缴至指定账户（收款单位：青岛市黄岛区公共资源交易服务中心；开户行：青岛银行井冈山路支行；账号：802370200691703；缴纳竞买保证金（网银转账）时，摘要、附言、用途等皆需填写。竞买保证金的金额为人民币伍万元整（￥50000元）。

    四、报名

竞买人须在2016年5月19日9时10分至10时前，持银行缴款凭证及有效证件（单位持营业执照副本、授权委托书、代理人身份证原件）及以上资料复印件，复印件需加盖法人单位公章，个人需签字，办理竞买登记手续方可取得竞买资格，逾期不予办理。

办理竞买手续地址：青岛市黄岛区江山南路666号卓亭广场3号楼2楼公共资源交易大厅第2号开标室。
    五、标的展示时间、地点

2016年5月17-18日为集中展示日，展示地址为青岛市黄岛区第二人民医院。

    六、在本次拍卖活动中，不接受联合体竞买。

    七、竞买人交纳竞买保证金后，在拍卖当日，持有效的到帐凭证及其它证明资料在青岛市黄岛区公共资源交易中心第二开标室统一办理报名及入场手续，签订《竞买协议》（见附件1）。对符合报名条件的竞买人，青岛广运达拍卖有限公司将发给其《竞买资格确认书》。

    八、入场及拍卖会纪律：竞买人于拍卖当日10时前持《竞买资格确认书》及其他有效证明到拍卖现场领取竞买号牌后入场，入场后请按序就坐，并严格遵守会场纪律，共同维护会场秩序，服从现场工作人员的安排，不得随意走动，不得大声喧哗，请将手机调至静音状态，拍卖行工作人员自10时开始接待进入会场，拍卖开始前10分钟起至本次拍卖会结束期间，竞买人及随行人员禁止出入拍卖会场。参拍人员不得阻碍拍卖主持人的正常工作，不得威胁、恐吓、阻挠其他竞买人竞价，不得恶意串通，严禁打架、斗殴，寻衅滋事，对扰乱会场秩序、影响拍卖工作的人员，将取消其竞买资格，并由会场工作人员带离现场。同时对其记不良行为记录、列入“黑名单”等处罚，情节严重的，移交司法机关处理。
九、竞买人应妥善保管所持号牌，在拍卖会场丢失或被挪用，均由其本人承担一切责任。竞买人在拍卖中途选择退场，应将所持号牌交还拍卖行工作人员，中途退场的竞买人视为自动放弃本场拍卖会的竞买资格。
    十、本次拍卖会的拍卖方式为增价拍卖，拍卖标的均不设定保留价。

    十一、拍卖标的起拍价格为188800元。

十二、本次拍卖会拍卖标的其他约定：

   （1）评估报告显示该设备由日本生产，购于2013年10月，已累计使用29个月，速度较慢，且随着样本量的增加长时间满负荷运转，结果出现偏差，超出质控范围,已无法满足临床及检验科室需求。

    （2）提请竞买人务必到现场实际查勘拍卖标的，以标的的展示现状为准，拍卖人对拍卖标的的瑕疵不承担任何担保责任。

    十三、竞买人委托他人代为参加拍卖会的，须在报名时与受委托人一起在 我公司当场签订《授权委托书》，受托人在该拍卖会中举牌竞价及所做出的承诺、签署的合同或文件所产生的法律后果均由委托人承担。

    十四、拍卖会当天，各竞买人至多可由一名陪同者进入会场，竞买人迟到或未成交中途退场，均视为竞买人放弃竞买资格。

    十五、竞买人应仔细了解拍卖标的的相关情况，凡有异议的，应在竞买登记前提出，对已申请参加竞买的，视为无异议。一经进入竞买程序，即表明竞买人接受该标的一切现状（包括瑕疵），并对其竞买行为承担法律责任。拍卖人对拍卖标的质量不作担保。

    十六、买受人须在拍卖成交当日向青岛广运达拍卖有限公司支付拍卖佣金，具体数额为拍卖成交总价款的 5% 。

十七、在拍卖成交后，买受人的竞买保证金直接转为成交价款，经申请后3个工作日内，由公共资源交易中心转付委托人【《竞得者拍卖保证金退款申请表》请到青岛（西海岸）黄岛新区公共资源交易网下载专区下载】，余款由买受人于拍卖结束3个工作日内向委托方交清，成交价款到账后，委托方与买受人办理交接手续。
    十八、本次拍卖标的的竞价阶梯以拍卖师现场告知为准且有权根据现场情况确定及修改竞价阶梯，竞买人也可以自由报价，但不得低于拍卖师告知价位。

    十九、竞买人竞价中，一经举牌，即为应价，不得撤回，当其他竞买人有更高应价时，其应价即丧失约束力，竞买人举牌经拍卖师确认后，应迅速放下，若举着不放，则视为继续加价。竞买人在应价过程中发生的应价争议，以拍卖师当场确认为准，竞买人的最高应价经拍卖师落槌后，拍卖成交。
二十、拍卖会结束，未成交竞买者的竞买保证金，经申请后由黄岛区公共资源交易中心原路（转账）退还。

二十一、其他

1、竞买人应遵循诚实信用原则，公平竞争，不得互相串通或垄断、操纵竞价，更不得威胁、恐吓、阻挠其他竞买人竞价。否则，拍卖师有权取消其竞买资格，并责令其离场，所交纳的保证金不予退还，如果其行为造成国家利益或他人权益的损害，拍卖人将依法追究其经济赔偿责任，触犯刑律的，依法移交司法机关追究其刑事责任。
2、拍卖成交后，买受人应当场与拍卖人签署《拍卖成交确认书》（见附件2）及《拍卖笔录》（见附件3）。
3、买受人逾期不能交清全款的，每逾期一天应向拍卖人支付成交价款3‰的滞纳金。超过交款规定期限7天内仍未交清拍卖总成交价款的，拍卖人有权单方解除拍卖成交确认书，竞买保证金不予退还，并按《中华人民共和国拍卖法》等有关规定追究买受人的违约责任和经济损失。同时，对其不按时缴清成交价款等违约行为的，作不诚信记录，并列入“黑名单”。
4、买受人有下列行为之一的，视为违约：
(1)买受人不能当场签订《拍卖成交确认书》的；
(2)买受人不能在规定的时间内支付拍卖成交价款及拍卖佣金等。
5、买受人违约的，拍卖人可取消其竞得资格，其竞买保证金不予退还。根据《中华人民共和国拍卖法》第三十九条规定：买受人应当按照约定支付拍卖标的的价款，未按照约定支付价款的，应当承担违约责任。拍卖人在征得委托人的同意后，有权将拍卖标的再行拍卖，拍卖标的再行拍卖的，原买受人应当支付第一次拍卖中本人应当支付的佣金，再行拍卖的价款低于原拍卖价款的，原买受人应当补足差额。
6、有下列情形之一的，中止拍卖：
(1)没有竞买入参加拍卖的；
(2)第三人对拍卖标的所有权或处分权有争议并当场提供有效证明的；
(3)委托人在拍卖会前以正当理由书面通知拍卖企业中止拍卖的；
(4)发生意外事件致使拍卖活动暂时不能进行的；
(5)出现其他依法应当中止的情形的。
7、有下列情形之一的，终止拍卖：
(1)人民法院、仲裁机构或者有关行政机关认定委托人对拍卖标的无处分权并书面通知拍卖企业的；
(2)拍卖标的被认定为赃物的；
(3)发生不可抗力或意外事件致使拍卖活动无法进行的；
(4)拍卖标的在拍卖前毁损、灭失的；
(5)委托人在拍卖会前书面通知拍卖企业终止拍卖的；
(6)出现其他依法应当终止的情形的。
8、拍卖人因上述情形中止或终止拍卖的，买受人无权要求拍卖人作任何补偿。

青岛广运达拍卖有限公司

                                         2016年5月6日
竞买人确认
我已充分阅读并接受2016年5月19日10时30分在青岛市黄岛区公共资源交易中心第二开标室举行的旧医疗设备拍卖会之《拍卖规则》的全部内容，自愿参与竞买，承诺接受本规则的全部约束。
竞买人:                  日期：   年  月  日        
